

Projekt pn.: „*Gmina Sanok bez smogu – wymiana kotłów c.o. i pieców*” współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020.

GMINA SANOK
woj. podkarpackie
38-500 SANOK, ul. Kościuszki 23
NIP 687-17-83-356 REGON 370440749
Centrala: (013) 4656551, fax (013) 4656553

Sanok, dnia 02.07.2020 roku

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: GKI.271.10.2020

Nazwa zadania: “Gmina Sanok bez smogu - wymiana źródeł ciepła w budynkach jednorodzinnych na terenie Gminy Sanok”

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zmianami) informujemy:

Pytanie nr 1

Dotyczy kotłów na pellet grupy standard. Czy zamawiający dopuszcza kotły na pellet, spełniające wymogi zadania, stalowe, trójciągowe kotły grzewcze wyposażone w palnik do automatycznego spalania pelletu, o budowie płomieniówkowej, z modulowanym palnikiem pelletowym, posiadającym zgarniacz szlaku do skutecznego usuwania produktów powstałych w procesie spalania, wraz z niezbędnym osprzętem urządzenia, realizującym wymogi zadania o budowie płomieniówkowej w układzie pionowym, których wysokość wraz z przestrzenią serwisową nad kotłem nie przekracza max 1.75 m,? Przyjmuje się, że żadna z kotłowni nie będzie niższa niż 1.75m, z uwagi na niemożliwość wykonania modernizacji kotłowni w niższych kotłowniach."

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści kotły o maksymalnej wysokości 1,75 m o budowie płomieniówkowej pionowej, pod warunkiem zapewnienia możliwości codziennej obsługi kotła (czyszczenie palnika, usuwanie popiołu) oraz zapewnienia że do wykonywania corocznych czynności serwisowych wystarczająca będzie wysokość max. 30 cm pomiędzy górą kotła i sufitem kotłowni (np. sezonowe czyszczenie wymiennika)

Pytanie nr 2

Dotyczy kotłów na pellet grupy standard. Wnosimy o dopuszczenie urządzeń, których szerokość nie przekracza 60 cm. Parametr Szerokości urządzenia podyktowany jest przede wszystkim światłem drzwi oraz przejściami przez korytarz lub schody do kotłowni. Parametr maksymalnej szerokości urządzenia 55cm jest niepotrzebny, gdyż żadne drzwi i prześwit nie będą mniejsze niż 60 cm, ponadto parametr ten eliminuje większość urządzeń dostępnych na rynku kotłów grzewczych, wskazując jak przy opisie budowy urządzenia na jedno konkretne urządzenie określonego producenta. Czy Zamawiający dopuści takie urządzenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza kotły o maksymalnej szerokości 60 cm. Ta sama szerokość dotyczy również zasobnika po demontażu.

Pytanie nr 3

Dotyczy kotłów na pellet grupy Premium. Czy zamawiający dopuszcza kotły posiadające certyfikat 5 klasy efektywności energetycznej zgodnie z normą PN-EN303-5:2012 oraz spełniające wymagania normy ECO DESIGN zgodnie z rozporządzeniem UE 2015, spełniające założenia projektowe, o sprawności urządzeń mieszczącej się w granicach klasy 5 określonych w normie PN-EN 303-5:2012 ?

Projekt pn.: „*Gmina Sanok bez smogu – wymiana kotłów c.o. i pieców*” współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020.

Wskazujemy na fakt, iż projektowane kotły posiadają automatycznie czyszczony wymiennik oraz skutecznie czyszczony palnik, a sonda lambda optymalizuje proces spalania podczas codziennej pracy urządzenia. Sprawność urządzenia będzie zatem na stałe wysokim poziomie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza kotły posiadające certyfikat 5 klasy efektywności energetycznej zgodnie z normą PN-EN303-5:2012 lub równoważnej oraz spełniające wymagania normy ECO DESIGN zgodnie z rozporządzeniem UE 2015, spełniające założenia projektowe, o sprawności urządzeń mieszczącej się w granicach klasy 5 określonych w normie PN-EN 303-5:2012 lub równoważnej.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

WÓJT GMINY SANOK
mgr Anna Hałas

Kierownik Zamawiającego

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy